
 

 

Agenda vergadering 14-11-2024 

Verwacht: GJ den Dekker (voorzitter), Jurriaan Bloemberg, Marianne Flapper (secretaris), Marian Weijers (vice-voorzitter), Roel Kersbergen (gast, GMR) 

 Agendapunten  

1 Vaststellen Agenda Welkom Roel 

2 Vaststellen Notulen Juriaan geeft aan dat er toch wel problemen zijn met het naar de wc gaan. Is het niet beter het muurtje 
door te trekken. Het wordt opnieuw een bespreekpunt. Roel vraagt zich af, of er wel eens over 
genderneutrale toiletten gedacht is. Notulen akkoord 

3 Groep 8 online gedrag Mediawijsheid 

4 Ouderbijdrage Zie mail OR d.d. 08-11-2024. We gaan akkoord. 

5 Vacature MR, 08-11-24 sluiting Twee aanmeldingen, een onder voorbehoud. Aanstelling, overdracht, nieuwe voorzitter. GJ neemt eerst 
contact de kandidaat waarbij de motivatie wel openbaar mag zijn, daarna evt de andere (wil de motivatie 
niet openbaar) Marianne checkt even het termijn voor de MR (dit is al het 3e jaar) 

6 Studiedagen Maandagen en vrijdagen of verspreid over de week? Oudergeleding geeft aan, dat dinsdag en donderdag 
kantoordagen zijn. Woensdag zou ook een optie zijn. Bij het inplannen van studiedagen goed in de gaten 
houden of het evenredig verdeeld is. 

7 Vrijwillige bijdrage plein? Er zijn scholen die vrijwillige bijdragen vragen voor cultuur of plein e.d. Is dat een optie?  
Wanneer moet het toestel weer gekeurd worden? Is dat jaarlijks? Wat is er nodig? Wat zijn dan al de vaste 
kosten? Als vorm kan het verwerkt worden in de ouderbijdrage? Bijvoorbeeld het kopje onderhoud plein. 
Voor- en nadelen? Voordelen: er komt geld 
Nadeel : er is geen vast bedrag, je kunt nergens op rekenen. 

8 Rondvraag Geen rondvraag 

9 Afsluiting  

 Toelichtig Roel (GMR lid) Vooral contact. Een soort doorgeefluik van de GMR. Kan de relevant voor de WVO zijn. 

 



Actiepunten 

Omschrijving Uitvoerende(n) Datum begin Datum eind 

Bespreekpunt toiletten    

Jaarverslag naar de website Denise stuurt een linkje   

Uiterlijk een week van tevoren de agenda op de website zetten. De voorzitter bespreekt het met Corine   

Meer ruchtbaarheid van de MR bij de collegaś Marian en Marianne   

GJ heeft contact gehad met Richard en Corine (los van elkaar) over een 
whats app groep. Hier is meteen goed op gereageerd door school. 

   

    

    

    

 

Volgende vergadering 23-01-2025. 


